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На запит, який надійшов 26.03.2024 (вх. № ЗПІ/Д-638-24) листом Міністерства 
аграрної політики та продовольства України від 26.03.2024 № 21-1312-/8464, Державна 
служба статистики в межах повноважень надає в електронній формі наявну офіційну 
державну статистичну інформацію щодо:

виробництва промислової продукції за кодами Номенклатури продукції 
промисловості (НПП), зокрема за кодом 11.02.11.90 "Вино ігристе зі свіжого винограду 
(крім   вина   "Шампанське",   уключаючи   "Шампанське   України")",   в   Україні    за 
2015–2021 роки (за даними державного статистичного спостереження (далі – ДСС) 
"Виробництво та реалізація промислової продукції за видами");

кількості зареєстрованих юридичних осіб за кодами на рівні класу (чотири знаки), 
зокрема за кодами 11.02 "Виробництво виноградних вин" та 11.03 "Виробництво сидру 
та інших плодово-ягідних вин" Класифікації видів економічної  діяльності  ДК 
009:2010  (КВЕД-2010),  в  Україні  станом  на  01.01.2024 (за даними ДСС "Реєстр 
статистичних одиниць");

обсягу та вартості імпорту вин ігристих за кодом 220410 Української класифікації 
товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) на рівні 4-6 знаків УКТ ЗЕД за 
січень–грудень   2015–2019   років,   на   рівні  4-8  знаків  УКТ ЗЕД  за  січень–грудень 
2020–2021 років (за даними ДСС "Зовнішня торгівля товарами"). Звертаємо увагу, що 
дані стосовно зовнішньої торгівлі товарами за 2020 рік сформовані двома масивами 
(січень–червень 2020 року та липень–грудень 2020 року) у зв’язку із уведенням у дію 
01.07.2020 чергової оновленої версії УКТ ЗЕД.

Надані статистичні дані оприлюднено на офіційному вебсайті Держстату 
(www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична інформація": "Промисловість"/ 
"Виробництво промислової продукції за видами (річні дані)"; "Реєстр статистичних 
одиниць"; Зовнішньоекономічна діяльність"/"Зовнішня торгівля окремими видами 
товарів за країнами світу". Методологічні положення з організації зазначених 
державних статистичних спостережень, НПП, КВЕД-2010, УКТ ЗЕД також розміщені 
на вказаному вебресурсі в розділі "Методологія та класифікатори": "Статистична 
методологія" та "Класифікатори".

http://www.ukrstat.gov.ua/
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Разом із тим повідомляємо, що згідно із Законом України "Про офіційну 
статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення 
офіційної державної статистичної інформації (далі – статистична інформація) 
відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у 
розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень 
(далі – план) на відповідний рік.

Формування інформації щодо переліку підприємств-виробників та назв компаній, 
які здійснюють виробництво та імпорт ігристих вин в Україні, планом і 
методологічними положеннями з організації державних статистичних спостережень не 
передбачено.

Стосовно статистичної інформації за 2022–2023 роки зазначаємо, що, у зв’язку із 
військовою агресією російської федерації проти України, відповідно до Закону України 
"Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни", фізичні особи, фізичні особи-підприємці, юридичні 
особи під час воєнного стану або стану війни мають право не подавати статистичну й 
фінансову звітність.

Ураховуючи наведену норму Закону, частина респондентів скористалася цим 
правом і не подала звіти, що унеможливлює формування органами державної 
статистики об’єктивної статистичної інформації.

Беручи до уваги відсутність звітів і будь-яких інших документів, подання яких 
вимагається згідно з нормами  чинного законодавства від респондентів, у період дії 
воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення 
органи державної статистики призупиняють оприлюднення статистичної інформації, 
за винятком індексу споживчих цін (ІСЦ), попередньої оцінки ВВП, окремої інформації 
за періоди 2022–2024 років, а також за 2021 рік і попередні періоди.

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної інформації 
після завершення встановленого законом терміну для подання статистичної та 
фінансової звітності й зважаючи на необхідний органам державної статистики час для 
формування інформації за показниками.

Відповідне оголошення для користувачів оприлюднено на офіційному вебсайті 
Держстату за посиланням: http://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi_1.png.

Принагідно інформуємо, що органи державної статистики здійснюють облік 
юридичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб у межах ведення 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ). 
Звертаємо увагу на те, що інформаційний фонд ЄДРПОУ не містить відомостей про 
фізичних осіб-підприємців.

Надання відомостей із ЄДРПОУ регламентується Положенням про порядок і 
умови користування даними ЄДРПОУ (далі – Положення), затвердженим наказом 
Держкомстату від 28.11.2005 № 386 і зареєстрованим у Мін'юсті 15.12.2005 за 
№ 1509/11789 (зі змінами та доповненнями).

Згідно з Положенням відомості з ЄДРПОУ надаються користувачу на підставі 
відповідного запиту. Для отримання відомостей щодо юридичних осіб, які 
перебувають на обліку в ЄДРПОУ з кодами 11.02 та 11.03 КВЕД-2010, існує 
можливість звернутись із запитом до Головного управління статистики у м. Києві 
(адреса: вул. Олександра Кониського, буд. 71, м. Київ, 04050; телефони: 
(044) 486 71 38, +380 63 575 30 04; електронна адреса: kyivstat@kyiv.ukrstat.gov.ua).
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Ознайомитися із формою запиту, порядком та умовами отримання відомостей із 
ЄДРПОУ можна на офіційному вебсайті Головного управління статистики у м. Києві 
(www.kyiv.ukrstat.gov.ua) у розділі "ЄДРПОУ"/"Отримання відомостей з ЄДРПОУ".

Водночас повідомляємо, що, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 12.03.2022 № 263 "Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-
комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних 
реєстрів в умовах воєнного стану", органи виконавчої влади можуть уживати таких 
додаткових заходів, як призупинення, обмеження роботи інформаційних, 
інформаційно-комунікаційних та електронних комунікаційних систем, а також 
публічних електронних реєстрів.

Додаток: файл "додаток.zip".
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